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PROBLEM ÇÖZME ZAMANI -2-

 Şirin Baba bahçesinden topladığı 452 
tane elmanın 178 tanesini satıyor. Geriye 
kaç elması kalmıştır?

1
 Aslan’nın gitmiş olduğu bir çiftlikte 124 
tane keçi vardır. Koyunların sayısı keçiler-
den 86 fazladır. İneklerin sayısı keçilerden 
48 eksiktir. Bu çiftlikte toplam kaç hayvan 
vardır?

2

Elif yüzler basamağında 6 rakamı olan 
en büyük sayıdan, yüzler basamağında 2 
rakamı olan en küçük sayıyı çıkarıyor. So-
nucu kaç bulmuştur?

3
 Kral Şakir 6,0,3 rakamlarını birer kez 
kullanarak üç basamaklı en büyük çift sa-
yıdan, üç basamaklı en küçük tek sayıyı 
çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur?

4

 Karagöz ile Hacivat gölge oyununu iz-
lemek için 1.gün 258 kişi,2.gün 317 ve 3. 
Gün 409 kişi gelmiştir. Gölge oyununu 
izlemek için toplam kaç kişi gelmiştir?

5
  Keloğlan yaptığı toplama işleminde 
toplam 742, toplananlardan birinci 258 
olduğuna göre ikinci toplanan kaçtır?

6

 Garfield 671 sayısını en yakın yüzlüğe 
298 sayısını da en yakın onluğa yuvarlıyor. 
Sonra bu sayıların farkını kaç bulmuştur?

7
 Maya’nın kumbarasında 278 lirası var-
dır. Maya’nın en sevdiği bisiklet 500 lira-
dır. Maya bisikleti alabilmesi için kaç lira 
daha biriktirmesi gerekir?
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